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SOMMARIO. Omaggi. = Congedi. — Comunicazione della Corte del conti dei decreti registrati con ri-
serva. — Comunicazione del ministro guardasigilli relativa al processo a carico del deputato Bìlli. = 
Annunzio di un disegno di legge dei deputali Minghetti e Luzzatti. = Commemorazione dei deputati 
defunti Longo e Colonna di Beitano. ~ Il deputato Brin presenta la relazione sul disegno di legge per 
la riforma elettorale. — Estrazione a sorte degli uffici. — Annunzio di domande d'interrogazione e 
d'interpellanza dei deputati Delvecchio, Di Sambuy, Corvetto, Lioy e Trincherà — Dichiarazioni del 
presidente del Consìglio. 

La seduta ha principio alle ore 2 15 pomeridiane. 
Il segretario Melodia legge il processo verbale 

della seduta del giórno 23 luglio che è approvato ; 
quindi legge il seguente sunto di petizioni: 

2242. Il Consiglio comunale di Castel di Lucio, 
provincia di Messina, ricorre perchè quel comune 
venga aggregato alla limitrofa provincia di Palermo. 

2243. Sertoli Giovanni Battista, direttore delle 
poste in Avellino, si appella alla Camera contro un 
parere emesso dalla Corte dei conti intorno alla 
regolarizzazione dei suoi servizi militari, e chiede 
di essere ammesso a godere dei benefizi concessi 
dalla legge del 2 luglio 1872. 

2244. Costantini Saverio di Castel di Lama chieda 
gli sia accordato un sussidio vitalizio pei servizi 
resi all'amministrazione pontificia del macinato. 

2245. Vari cittadini componenti il Consiglio di 
amministrazione della Banca mutua popolare di 
Padova appoggiano col loro voto il disegno di 
legge sui titoli rappresentativi dei depositi bancari. 

2246. Flauti Filippo ricorre alla Camera per ot-
tenere che sia prosciolto dal servizio militare attivo 
suo figlio Michele, e rassegna una memoria a stampa 
diretta a dimostrare il diritto del medesimo alia 
esenzione, giusta l'articolo 87, n° 1 della legge 26 
luglio 1876. 

2247. Il Consiglio comunale della città di Yarazze 
domanda che dai poteri legislativi siano al più pre-
sto possibile accordate maggiori risorse ai comuni 
per metterli in grado di sostenere i loro carichi. 

2248. Il sindaco del comune di Motta di Livenza, 
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per incarico dei sindaci del distretto di Oderzo, ciò* 
manda l'esonero dei dazi d'entrata sui cereali al-
meno durante l'anno della crisi annonaria. 

2249. Bianchi Carlo, presidente del collegio dei 
ragionieri per la città e provincia di Cremona, ras-
segna un voto approvato dai componenti quel con-
sesso, tendente ad ottenere provvedimenti legisla-
tivi a tutela degli interessi morali e materiali degli 
esercenti la professione del ragioniere. 

2250. La Giunta municipale della città di Spezia 
rivolge un'istanza alla Camera perchè quel porto 
venga dichiarato di terza classe. 

2251. La Camera di commercio ed arti della pro-
vincia di Arezzo domanda che il disegnò di legge 
per la riforma del dazio-consumo sia modificato nel 
senso di non portare maggiori aggravi ai consuma-
tori e di non arrecare perturbazione agli interessi 
commerciali ed industriali. 

2252. Il sindaco di Cogoleto trasmette due deli- -
berazioni di quel Consiglio comunale tendenti l'ima 
ad ottenere che siano migliorate le condizioni dei 
comuni e l'altra le condizioni della marina mercan-
tile. 

2253. Il Consiglio comunale di Yarazze ricorre al 
Parlamento, perchè la marina mercantile venga sol-
lecitamente ed efficacemente solle?ata dai forti ag-
gravi che pesano a suo carico e sia posta così in 
grado di poter sostenere come in passato la concor-
renza delie altre nazioni. 

2254. 5 cittadini veneti componenti il comitato 
direttivo dei basa'ufficiali e militi del 1848 e 1849 


